

“蜀山新村”碎尸案侦破工作取得重大进展 37号楼304室六旬老翁被警方带走 老伴连呼三声“不可能是我家老头!”

实习生 马芹芹 记者 张敏/文
黄洋洋/图

11月15日早晨7时许,省城官亭路蜀山新村小区内,拾荒人在垃圾桶内发现尸体残骸,当日,警方提取了小区四处共20多个疑似藏尸块的垃圾桶,警犬闻嗅血迹一路来到小区37号楼,随后该楼被严密封锁,警方找到两只带血的手套(本报已做报道)。昨日,记者获悉,有关该案的侦破工作取得重大进展,事发当天下午,警方抓获了一名嫌疑人王某,此人就住在事发小区37号楼304室,正接受审讯调查。



警方在37号楼304室门前准备进入

惊愕: 37号楼304室真是案发第一现场?

案发后,警方出动警犬地毯式搜寻现场,最终锁定了小区北侧的37号楼,并在楼下找到一副带血的手套,初步判断是凶手作案所用,而随着警方调查的深入,刑侦人员在37号楼304室内,发现了可疑血迹,最终锁定了嫌疑人王某,并在当天下午将其抓获。不过王某暂未交代死者是自己杀害的,王某到底是不是杀人凶手?警方表示还有待进一步调查。

记者重返现场时,发现曾存有大量疑窦的37号楼已恢复平静,但304室进户门上的两张警方封条引来了众人的猜测。封条上印有“合肥市公安局刑警支队一大队”的字样。据楼下居民称,封条是在15日夜裡22时贴上的,之后警方陆续离去,该室可能就是作案第一现场。

记者看到,304室进户门紧闭,门口瓷砖也被打扫得一尘不染,透过厨房的茶色玻璃,里屋物件摆放整齐,并无其他异

常状况。厨房灶台上的铝锅平放着,一幅居家过日子的安逸场景。

面对突然萌生众多猜忌的304室,住在一楼的丁大妈摆手连称不可思议。丁大妈十分熟悉此住户:“屋里原来住着王某的儿子和儿媳,后来儿子在滨湖新区买了房子后搬走了,王某老两口就搬来居住。而在几个月前,小孙子呱呱坠地,王某的老伴就前往滨湖新区帮忙照看,平日里只剩下年逾六旬的王某一人住在这里。”

老伴: 连呼三声“不可能是我家老头!”

昨日下午14时许,一名打扮穿着极其朴素的妇女手里拎着空桶,急匆匆地赶回家,一眼被楼下居民丁大妈认出:“你不是老王的老伴吗,你家出什么事情了?”“我就是不知道出了什么事情,才赶回来看看,究竟出了什么事情了?”该妇女正是王某的老伴,老伴一脸的不解,望着已经被贴了封条的进户门,近在咫尺却无法迈进一步。

老伴只好掏出手机拨打110询问详情,但由于占线,一连拨打了多次都未果。老伴却愈发焦急不安:“老头子身体不好,从15号到今天我打他电话两天了,不知道打了多少电话,但一直没人接……”

一种不祥的感觉让老伴直哆嗦,老伴直言不讳地说,王某的异常让她很不放心,就亲自从滨湖赶到家里问个究竟。“不可能是我家老头子!不可能,不可能!”老伴一

连说出三个“不可能”,后来干脆捂着胸口直唤自己有心脏病,不能受这种刺激。

为了安慰老伴,邻居也不停地劝解,委婉地称,贴上封条可能暗指“房子没有经过警方进入调查”。之后,在丁大妈的陪同下,老伴又前往超市拨打报警电话,之后又干脆来到小区警务室,在一番诉说之后,二人又急忙打车来到蜀山分局。“分局的民警说,人在合肥市公安局,她又赶忙去了市局。”



邻居感觉不可思议

续查: 刑侦人员从304室取走大量证物

记者后与王某的老伴开始了几句闲聊:
记者:你家房里居住了几个人?
老伴:就老头一人,我要去滨湖新房照顾小孙子,平时就留他一个人。
记者:家里的房子对外出租吗?
老伴:没对外租。
记者:老头身体咋样?
老伴:不好,还有小毛病,高血压、高

血脂。我就怕他经不起这番折腾。
记者:近期有异常情况吗?
老伴:听说前几天家里无人,但防盗门敞开着,家里的东西倒是没丢。
记者:你相信是你老头子干的吗?
老伴:不可能!他能跟谁有仇怨?我跟他相处这么多年,我了解他的为人。
交谈中,王某的老伴开始谨慎起来,直至最后离开小区时,遇到其他相识的老

住户时,都是一路拉扯住丁大妈的胳膊,走路速度快。“家里还算殷实,一家人也没有什么生活顾虑。”邻居说。

昨日下午15时许,大批警力又陆续赶来,在现场拉起警戒线,刑侦人员和法医陆续进入304室,又展开勘察取证工作。18时许,调查取证工作结束,但民警带走了几大袋与案件有关的证物,进户门继续被贴上数道封条。



37号楼304室被贴上封条

标签: 他爱喝酒、话语不多,但最近早出晚归

“不会吧,怎么可能是他?”、“一个退休老头会跟谁有这么大的深仇大恨?”邻居都表示,王某性格较内向,话语不多,但遇到熟人也会打招呼,看上去很老实。据丁大妈介绍,王某和邻里之间相处还算融洽,也没有什么爱好,家里养了一只小狗,平时就爱在小区遛狗,人缘还可以。

“他爱喝点酒,喝完酒后脾气就不好。”但一楼的某户主称,近期却经常看到王某早出晚归:“他跟老伴关系还算融洽,住到这里也没听到任何吵架的动静。”

据了解,王某曾开了几十年的公交车,后调到冰箱厂当驾驶员,中年时期又购入客车跑运输,直至退休在家。

“从事发当天最后一次见到他后,发现他非常淡定,没有任何恐慌。”有目击者称。另据一楼的住户称,事发当天清晨6点多,甚至还见到王某一人下楼锻炼身体,住户还跟王某打起了招呼,“他(王某)笑笑,还说‘这么早啊’”。据住户介绍,当时王某穿着打扮完好,表情自然,没有任何异常。



亮着灯的304室厨房